

今秋秸秆禁烧再出新举措

39个市直单位分包39个重点乡镇

□记者 王桂星

本报讯 记者昨天从市禁烧办获悉,今秋我市将实行市直单位分包重点乡镇工作责任制,组织39个市直单位派出禁烧工作组进驻39个重点乡镇,齐抓共管秸秆禁烧。

据介绍,39个市直单位包括市发改委、市公安局、市工商局、市农机局、市住建局、市林业局等。39个秸秆禁烧重点乡镇包括舞钢市尚店镇、宝丰县闹店镇、郟县长桥镇、鲁山县马楼乡、叶县夏李乡、湛河区曹镇乡、新华区焦店镇等。

在秸秆禁烧期间,39个市直单位将各自派出由1名县级干部、两名以上工作人员组成的禁烧工作组进驻分包乡镇,与分包乡镇同岗同责,充分发挥本单位优势,从宣传、资金、技术等方面支持分包乡镇的秸秆禁烧和综合利用工作。按照市禁烧办要求,市直单

位禁烧工作组在秸秆禁烧期间将24小时在分包乡镇值守,节假日无休,与分包乡镇一起分析禁烧形势,查找薄弱环节,协助组建应急队伍,配备灭火器材,确保蓝天卫士监控系统正常运行,并督促分包乡镇做好村头、路边、沟渠废弃秸秆的清运和填埋,消除火灾隐患。

湛河治理进行时

发现向湛河排污 请打2662559举报

□记者 吕占伟

本报讯 记者昨天从市湛河治理工作指挥部获悉,湛河治理主河道工程已竣工,湛河截污体系已经形成。为巩固和维护来之不易的治理成果,指挥部呼吁广大市民从自身做起,不向湛河排污和制造垃圾,同时欢迎社会各界对向湛河排污的不法行为进行监督,监督举报电话为2662559。

据市湛河治理工作指挥部有关负责人介绍,经过4年多的艰辛努力,湛河治理工程进展顺利,其中主河道工程已竣工,湛河两岸的景观绿化也取得了显著成果。但在平时的调研中,指挥部发现仍有一些单位和个人向湛河排污,在河边洗车、洗衣服的现象更是屡禁不绝,影响了湛河的水质和水生态环境。

为巩固和维护湛河治理工程的治理成果,市湛河治理工作指挥部欢迎市民对向湛河排污的行为进行监督,发现问题请及时致电2662559向指挥部反映。

工地降尘

昨天上午,在市区建设路与迎宾路交会处一工地,高空塔吊上安装的喷淋设施不断洒下水瀑,为施工地面降尘。

据了解,为确保我市大气污染防治取得更大成效,目前,我市在建工地全部配备了人造喷淋降尘设施。

本报记者 张鹏摄



街边游园 有了休闲凳

昨天,在市区矿工路与三七街交叉口北侧的街边游园里,市民坐在新安装的休闲凳上纳凉赏景。

当天,由新华区住建局在此安装的8个石条休闲凳正式投入使用,以方便市民休息,防止机动车占用公共休闲空间。

本报记者 李英平摄



身患重病陷入困境 爱心人士助张帅锦住院治疗

□记者 牛超

本报讯 昨天上午,在市二院心血管病房6楼,44岁的张帅锦躺在病床上,等待医生检查身体。“非常感谢市义工联,感谢郑庆辉、赵春红,如果没有他们的帮助,我真不知道该怎么办。”张帅锦说。

张帅锦是湛河区曹镇乡齐务村人,右腿因病截肢,是村里的低保户,与70多岁的老父亲相依为命。近年来,在身体许可的情况下,他经常骑着市义工联为他买的电动三轮车,到鹰城广场附近卖些小手工艺品。近日,张帅锦被医院确诊患上肺气肿、心包积液等多种病症,急需住院治疗。面对这一确诊结果和一贫如洗的家,张帅锦左右为难。

市义工联得知这一情况后,立即在平顶山公益网发出捐款倡议。爱心人士郑庆辉等人也先后在自己的朋友圈发出呼吁。截至9月3日,郑庆辉等人为张帅锦筹得爱心款5000多元。

考虑到他行动不便,身边又没有家人陪伴,9月3日前后,热心市民赵春红拿着爱心款,跑前跑后地为张帅锦办理住院手续,买饭送饭,一些义工和爱心人士也自发到医院照顾他。

中秋临近“私房月饼”微信圈走俏

业内人士提醒:要确认月饼的保质期

□记者 牛超

本报讯 中秋节临近,月饼销售渐热。近日,记者在微信朋友圈中发现,一些“私房月饼”在朋友圈中卖得火热。对此,市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员昨天在接受采访时提醒市民,购买“私房月饼”注意保质期。

“今天继续烤月饼,冰糖五仁和红豆沙的约起来……”昨天上午,在朋友圈里,一位标注“手工坊”的微商打出了这样的广告,所配的小视频月饼图案精美,令人食指大动。记者与之交流,得知对方除了卖冰糖五仁和红豆沙月饼外,还卖传统的蛋黄莲蓉、冰皮蛋黄月饼,哈密瓜、凤梨等水果月饼和牛肉等广式月饼。

“往年我做月饼给家人吃,同时送了一些给亲朋好友,结果得到不少朋友的点赞。”商家闫小姐

说,“今年中秋,我就把它当成了副业。”她自制的月饼每个在50克至100克之间,根据材料不同,售价5元至15元不等。目前闫小姐已接受预订月饼200多个。

喜欢烘焙的张女士今年也开始接单做月饼并为自己的月饼制作了专属LOGO。张女士表示,订月饼的多数是朋友、同事,“生意还不错,每天都要忙到半夜”。

“两个蛋黄,紫薯、五仁、牛肉各一个。另外,预订4盒月饼,每种口味都装点,中秋走亲戚用。”在“手工坊”打出广告不久,微商“雁子”便在下面留言。“雁子”说,私房月饼的月饼盒比实体店的好看,非常有个性,符合年轻人的审美观,口味也能满足个人需求。

至于月饼的安全性,“雁子”说,她购买的月饼一般都是朋友或熟人推荐的,在食用安全上不会有太大问题。“你看,微信朋友

圈卖的月饼大多将制作月饼的用料过程拍成照片或视频发到网上,安全上应该信得过。”

对此,市工商局12315申诉举报指挥中心工作人员提醒,“私房

月饼”的交易处于监管盲区。市民如果购买,要确认月饼的保质期、寄送时间,最重要的是谨防过期。因为大多数私人制作月饼不采用防腐技术。

蟹都汇 | “蟹”逅 11 年
一票在手 全国通用

生命中的贵人

蟹蟹礼

蟹票订购热线: 0375-8978008 13525350730
地址: 曙光街与迎宾路交叉口(市二院)桥东50米路南



改造公交车站

昨天上午,在市区建设路中段市中心血站附近,施工机械在公交车站作业。据市政工作人员介绍,近期,我市开始对建设路中段及凌云路上的40余座公交车站进行提档改造,以方便市民乘车、候车。

本报记者 彭程摄